



Felhívás szándéknyilatkozat benyújtására a Fialat polgárok párbeszédén való részvételre – alakítsuk együtt Európa jövőjét!

Nagyszeben, Románia, 2019. május 8.

Miről van szó?

Az Európai Bizottság május 8-án a romániai Nagyszebenben civil párbeszédet szervez fiataloknak, amelynek témája Európa jövője. Másnap Nagyszebenben rendezik a uniós tagállam állam- és kormányfőinek csúcstalálkozóját. Az eseményre körülbelül 300 fiatalot várnak Európa minden szegletéből. A résztvevők számos tematikus workshopon foglalkozhatnak olyan témákkal, mint a munka jövője, a képességek és képezések, a digitális Európa, a klímaváltozás, az igazságos és befogadó társadalmak, a demokratikus folyamatokban való részvétel és a fiatalok nagyobb bevonása a politikai döntéshozatalba. A nap végén a résztvevők egy civil párbeszéd keretében megoszthatják egymással gondolataikat, amelyen az Európai Bizottság politikai vezetői is részt vesznek.

Fontos tudnivalók

A rendezvény május 8-án 9:30 és 18:30 között zajlik majd a nagyszebeni Centre Ion Besoiuban. A résztvevők május 7-én érkeznek Nagyszebenbe, és 9-én távoznak. A résztvevők szállása Gyulafehérváron lesz (53 kilométerre Nagyszebentől).

Az utazás és szállás költségeit az Európai Bizottság viseli. A Bizottság megszervezi az utazást a lakóhelyéről Nagyszebenbe (beleértve a visszautat is), és szálláslehetőséget is kínál. Az étkezés, a Gyulafehérvár–Nagyszeben közötti utazás, valamint a Gyulafehérvárról a nagyszebeni vagy kolozsvári repterekre történő szállítás biztosított. Kérjük, ne foglaljon előre szállást vagy utazást!

Az esemény angol, francia, német és román nyelveken zajlik majd. Amennyiben szükséges, a Bizottság biztosítja a tolmácsolást az Unió többi hivatalos nyelvére, valamint előzetes egyeztetés alapján nemzetközi jelnyelvre is.

**Szeretne részt venni a Fialat polgárok párbeszédén Nagyszebenben?
Kérjük, [itt](#) jelentkezzen:**

Jogosultsági feltételek

- Életkor: 18–25 év (2019. május 7-én);
- az Európai Unió területén él (jogszerűen tartózkodik a tagállam valamelyikében);
- kész kifejezni véleményét Európa jövőjével kapcsolatban.